

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

¿DONDE SE METE EL DINERO DE LA DIPUTACION?

LAS CASAS DE BENEFICENCIA NO COBRAN HACE CUATRO MESES

Es insostenible la situación creada por la Diputación provincial a la Beneficencia pública. Jamás se ha llegado al extremo actual de adeudar tanto tiempo a los centros benéficos las consignaciones acordadas y que oficialmente están señaladas en los presupuestos.

No sabemos qué se hace en la Diputación provincial con el dinero que se recauda. Lo que sí sabemos es que la Diputación no ha pagado desde Enero a las Casas de Beneficencia de Cartagena y que éstas están a punto de tener que echar a la calle a los asilados por no poder darles de comer.

Ni la Casa de Expósitos, ni la Casa de Misericordia, ni el Hospital de Caridad, etc., perciben hace cuatro meses un céntimo de la Diputación. ¿Qué es esto? ¿A dónde vamos a parar?

¿Por qué se desatiende esta sagrada obligación? ¿Es que van a mantenerse del aire estos Centros, que tan cuantiosos gastos necesitan para su sostenimiento?

No hay derecho, ni es justo ni humano el abandono en que la Diputación tiene atenciones tan perentorias y que no pueden en ningún modo permanecer incumplidas.

Las pobres religiosas que, llevadas de su sublime vocación, están al frente de estos asilos, donde tiene un consuelo el cruel proceder de la sociedad, se hallan pasando un calvario. Lo suponemos. Por un lado no consentirán nunca echar a la calle a los pobres niños sin padres ni hogar. Antes mendigarían de puerta en puerta. Pero tampoco pueden consentir que pasen necesidad, por culpa de los organismos oficiales que a su sostenimiento vienen obligados y no cumplen con su deber.

Por hoy nos limitamos a llamar la atención del señor Presidente de la Diputación y del señor Alcalde de Cartagena sobre este inconcebible abandono. Hay que atender antes que nada a esta santa obligación, para con los pobres desamparados de la suerte.

Esperamos que se pondrá remedio urgentemente a esta lamentable situación. Pero si así no fuera, hablaremos más claro y acudiremos a la caridad pública y a donde haya que acudir para que no perezcan nuestras prestigiosas instituciones de Beneficencia que han sido siempre para Cartagena su mayor timbre de honor.

«Jaime I» capitán de navío don Julio Iglesias Abelaira, al que dió posesión el jefe de la Base Naval Almirante Cervera que fué recibido a bordo con los saludos de ordenanza.

—Ha sido nombrado Vicepresidente de la Comisión parlamentaria del Puro Obrero el diputado agrario por esta circunscripción don Tomás Maestre Zapata.

—Esta tarde en la parroquia del Sagrado Corazón se han unido con los indisolubles lazos del matrimonio la bella señorita Eustaquia González Martínez y el joven empleado del Banco Internacional de Industria y Comercio don Andrés Pardo Sánchez.

Fueron apadrinados por el hermano de la novia don Pedro González y la señorita Virtudes Ramos, prima del novio.

Nuestra enhorabuena.

ENFERMOS

Se encuentra enferma doña Angéles Cendra de Montezoro.

—Se encuentra enfermo de cuidado nuestro estimado amigo el agente comercial don Francisco Ruiz.

JUNTA
de Protección a la Infancia
NUMERO PREMIADO AYER

204

Los despidos de la Constructora suspendidos

Anoche recibió el alcalde interino señor Tornamira el siguiente telegrama de Madrid:

«Nos hemos entrevistado con el ministro de Estado y diputado a Cortes por Cartagena señor Rocha, con el subsecretario de Marina señor Muñoz Delgado y con la dirección de la Constructora Naval.

»Puede decir oficialmente que han sido suspendidos los anunciados despidos de obreros, de acuerdo con la promesa que el jefe del Gobierno D. Alejandro Lerroux hizo a la comisión cartagenera que le visitara hace pocos días para solicitarle su intervención en la solución del problema.

»Experimentamos viva satisfacción al comunicar tan grata noticia para los obreros de la Constructora y en general para el pueblo de Cartagena.

—Bonet. Illescas.»

LA NOVENA AL SAGRISIMO

Mañana terminan los solemnes cultos del novenario a Jesús Sacramentado en la parroquia de Santa María de Gracia, durante los cuales viene ocupando la sagrada cátedra el elocuente canónigo de Tarazona Dr. D. Antonio Hidaigo. El jueves habló sobre «La Eucaristía y la Ética»; anoche sobre «La Eucaristía y la Estética»; hoy lo hará sobre «La Eucaristía y la Escatología», y mañana sobre «La Eucaristía y la Muerte».

Mañana a las ocho habrá misa de Comunión general. A las diez será la función principal con orquesta y sermón, y por la tarde a las seis y media será la última novena que terminará con solemne Minerva y Bendición con el Santísimo. A estos actos están invitadas todas las asociaciones y católicos en general.

Urraca Pastor hablará en Cartagena

Para mañana tarde a las seis se anuncia un acto político en el Circo Tradicionalista en el que hablará la elocuente propagandista María Rosa Urraca Pastor.

Juventud de Acción Popular

En vista de las circunstancias políticas del momento, queda aplazado el acto que esta Juventud iba a celebrar mañana domingo en nuestro local social.

Cartagena 4 de Mayo de 1935.

El Secretario

J. Antonio Mercader

Nueva Junta del Casino

En la Junta general celebrada por el Casino de Cartagena ha sido elegida por aclamación la siguiente Directiva:

Presidente, don José Gómez Hernández (reelegido); primer Director, don Agustín Malo de Molina (reelegido); segundo Director, don Manuel Cánovas Hernández (reelegido); tercer Director, don Simón Martí Mancha; cuarto Director, don José de Murcia; Tesorero, don Teodoro Ketterer García (reelegido); Contador, don Francisco Portela de la Llera; primer Secretario, don Inocencio Moreno Quiles (reelegido); segundo Secretario, don José Ignacio Ochoa Valcárcel; Bibliotecario, don Joaquín Navarro Corominas.

Han cesado don Francisco Muñoz Delgado, don Mariano P. de Riquelme, don Antonio González de Guzmán y don José Gutiérrez Martínez.

Nuestra enhorabuena a la nueva Junta.

Velada teatral

En el Patronato del Sagrado Corazón se reanudarán mañana tarde las bonitas veladas dominicales a cargo de los notables elementos de aquel Cuadro Artístico.

Los jóvenes han organizado un gran programa para mañana que habrá de ser muy del agrado del público. Las invitaciones deberán recogerse con la debida antelación, para no quedarse sin sitio, dada la gran demanda que hay.

Información de Marina

Han regresado a ésta los submarinos «C-1» y «C-3» que fueron a Sevilla y el «C-2» y «C-4» de Málaga.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS. Demostraciones y venta a plazos en Radio 1934. A superconductancia cipo (Nuevo primer Radio).

Sólidos

Selectividad

Sencillos

Bastantes

El Mundo bajo su techo con PHILIPS.

Instalaciones para ciber, casinos y bares.

CASA CASAU
MAYOR 13

DE LA ALCALDIA

Durante el plazo de treinta días queda abierto el pago en período voluntario del arbitrio sobre bajadas de aguas del ejercicio actual, que recaudarán a domicilio los agentes municipales.

Cuernos y Caireles

La novillada de mañana

Ha sufrido una modificación el cartel de toreros para la gran novillada organizada para mañana tarde a las cuatro y media.

Por haber sufrido una cogida grave ayer tarde en Mostoles el diestro Miguel Palomino será sustituido por el valiente novillero mejicano Eduardo Solórzano, al que tantos deseos hay de admirar en esta plaza y que lleva obtenidos muchos éxitos en esta temporada.

El numeroso público que ha visto el ganado ha salido entusiasmado de la magnífica presencia de los seis bichos de don Esteban Hernández, con los cuales nos prometen hacer grandes cosas Solórzano, Niño del Barrio y El Francés.

Se asegura que el valiente novillero Tomás Carrión «Niño de Cartagena», empezará su temporada taurina el próximo día 26, en la Plaza de Toros de Murcia. Mucha suerte le deseamos al pa sano.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Cartagena

Se pone en conocimiento de los alumnos no oficiales:

1.º Que el plazo de Matrícula durará hasta el día 15 de Mayo.

2.º Que este plazo quedará cerrado indefectiblemente dicho día a las 24 horas.

3.º Que desde el día 16 al 31 de mayo se admitirá Matrícula pero abonando derechos dobles, quedando dicho día cerrado definitivamente.

4.º Las solicitudes de Matrícula gratuita sólo se admitirán hasta el día 8 pudiendo solicitarse en las condiciones ya establecidas y según O. M. de 23 de abril de 1935 (Gac. del 24) los hijos de Funcionarios Administrativos de Instrucción Pública y los hijos de Catedráticos, Profesores auxiliares, Numerarios, o Temporales, Inspectores de Enseñanza y Maestros.

SE ALQUILA

Un primer piso muy espacioso en la calle de Bretan: 4 (junto a la calle Jara).

Darán razón en la calle del Alre 2, ortofonista.